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Наш посао ће бити целокупни живот на Косову и Метохији. Држаћемо се Устава и
Резолуције 1244. Од тога не можемо и не желимо да одступимо. Још се не зна где ће
бити седиште Канцеларије за КиМ, али је сасвим сигурно да ћемо највећи део времена
проводити у јужној српској покрајини, а не у Београду.

  

Овако за „Новости“ говори Александар Вулин, кандидат за директора Канцеларије за
КиМ, која ће радити под окриљем Владе Србије. О плану који ће му бити водиља у раду,
како каже, јавност ће обавестити када га Влада званично постави на место директора.

  

- Једно је сигурно, овлашћења неће бити смањена. Радићемо оно што је до сада радило
Министарство за КиМ.

  

* Како ћете се ускладити са министарствима у којима ће постојати посебни одсеци
за КиМ?

  

- Сва министарства свакако ће морати да се баве КиМ. Улога канцеларије биће да их
подстакне да им то питање стално буде на дневном реду. Они који буду задужени за
КиМ мораће да приближе живот наших људи доле остатку Србије. Канцеларија за КиМ
мораће да ради на томе, али и сваки сегмент нашег друштва мора да буде окренут борби
за очување Косова.

  

* Јесте ли видели план за Косово који је најавио председник државе Томислав
Николић?
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- Председник Србије био је јасан у једној реченици, а то је да се мора сакупити и власт и
опозиција. Не смемо дозволити да Косово буде само ствар наше коалиције или Владе.
Потребан је консензус. Мораћемо да седнемо, заједно размислимо и у складу са Уставом
одредимо каква ће бити будућа политика за јужну српску покрајину.

  

* Хоћете ли учествовати у преговорима између Београда и Приштине?

  

- Таква одлука још није донета. То је ствар о којој ће се тек разговарати. Државно
руководство, односно председник Николић, као неко ко је најодговорнији, донеће
одлуку.

  

* Председник Николић је рекао да хоће да преузме терет вођења будућих
преговора...

  

- Председник Николић је човек који се не сакрива, за разлику од неких других. Ово је
шеф државе који неће послати ниједног чиновника да потписује споразуме у његово
име. Када председник републике својим ауторитетом нешто одлучи, то ће бити
поштовано, а јавност ће о томе бити одмах обавештена. Неће се више ништа скривати од
грађана Србије. Кључна ствар је да се људима говори истина и само истина. Само тако
се може вратити нада, јер без ње нема Косова.

  

* Да ли ће се споразуми који су до сада потписани поштовати?

  

- Све што је у складу за Уставом и законима наше земље и све оно што су прихватили
наши органи мора се поштовати. Ми заиста немамо другу могућност.

  

* Било је приче да део споразума између Београда и Приштине није обелодањен.
Знате ли шта је тајна?
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- Још не. Мораћу и ја, али и сви остали који ће се убудуће бавити КиМ, да се упознам са
потписаним документима. Али сматрам да се такво скривање факата од јавности више
не сме поновити. Нажалост, прво ћемо морати да сазнамо које су све грешке
направљене. Ми данас не знамо шта је све до сада потписано и шта ћемо све морати да
прихватимо. То и даље не зна ни председник Николић, нити шеф дипломатије. Када
сазнамо каква је истина, мораћемо да живимо у складу са њом.

  

ИМАМ ПУНУ ПОДРШКУ 

  

* Већ су се појавиле спекулације да је ваша кандидатура повод за неслагања у
странци СНС, јер су, наводно, неки желели да директор буде председник општине
Косовска Митровица Крстимир Пантић?

  

- Те информације су потпуно нетачне. Одлука је донета у недељу на седници Главног
одбора СНС. Предложили су ме сви општински одбори са Косова, али и да је неко други
предложен за кандидата, то би било добро решење.

  

(Вечерње новости)
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